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Çàäà÷à 1 (5 ò.). Íåêà T = (V,E) å äúðâî è deg(v) = 13 çà âñåêè v ∈ V , êîéòî íå å

âèñÿù. Äà ñå äîêàæå, ÷å â T âèñÿùèòå âúðõîâå ñà ïîâå÷å îò íåâèñÿùèòå.

Çàäà÷à 2 (5 ò.). Íåêà G = (V,E) å ñâúðçàí ãðàô è deg(v) = 42 çà âñåêè v ∈ V . Äà

ñå äîêàæå, ÷å íÿìà òàêîâà e ∈ E, ÷å ãðàôúò G− e = (V,E \ {e}) íå å ñâúðçàí.



Ïðèìåðíî ðåøåíèå íà çàäà÷à 1. Íåêà P å ìíîæåñòâîòî îò âèñÿùèòå âúðõîâå íà

T è |P | = k. Òîãàâà V \P å ìíîæåñòâîòî îò íåâèñÿùèòå âúðõîâå íà T è |V \P | = n−k.

Èìàìå 2m = 2(n− 1) =
∑

v∈V deg(v) =
∑

v∈P deg(v) +
∑

v∈V \P deg(v) = k + 13(n− k),

îòêúäåòî ïîëó÷àâàìå k = 11(n− k) + 2. Ñëåäîâàòåëíî k > n− k.

Ïðèìåðíî ðåøåíèå íà çàäà÷à 2. Äîïóñêàìå, ÷å òàêîâà ðåáðî èìà. Íåêà v, w ∈ V

ñà òàêèâà, ÷å (v, w) ∈ E è G′ = G− (v, w) íå å ñâúðçàí. ßñíî å, ÷å ùîì G å ñâúðçàí, à

G′ íå å, òî G′ èìà òî÷íî äâå ñâúðçàíè êîìïîíåíòè. ÍåêàH å åäíà îò òÿõ è |V (H)| = k.

Òîãàâà H èìà k − 1 âúðõà îò ñòåïåí 42 è åäèí âðúõ îò ñòåïåí 41, íî êàêòî çíàåì,

áðîÿò íà âúðõîâåòå îò íå÷åòíà ñòåïåí â êîé äà å ãðàô å ÷åòíî ÷èñëî. Ñ äîïóñêàíåòî

ñòèãíàõìå äî àáñóðä. Çíà÷è òàêèâà ðåáðà íÿìà.


